

# 克里米亚改用莫斯科时间

## 同日其少数民族裔鞑靼族提出自治要求

克里米亚29日晚将时间拨快两小时，正式改用莫斯科时间。

克里米亚当局签署并入俄罗斯的条约后，这一地区开始从多个方面向俄罗斯靠拢。只是，克里米亚少数民族裔鞑靼族29日要求自治。

### 调时间

当地时间29日晚10时，克里米亚将时间拨快两小时，改用莫斯科时间。当时，莫斯科时间为午夜12时。

俄罗斯总统普京与克里米亚领导人本月21日签署克里米亚入俄条约，正式接纳克里米亚和塞瓦斯托波尔成为俄联邦第84和第85个联邦主体。

在克里米亚首府辛菲罗波尔火车站，数百人聚集在那里，挥舞俄罗斯国旗，高喊口号“克里米亚，俄罗斯”，见证火车站时钟调表的时刻。当时钟调整完毕后，在场人们唱起俄罗斯国歌。

有当地媒体提醒，改变时区后，克里米亚人可能经历睡眠失调、内分泌紊乱等不良身体反应。

克里米亚议会发言人柳德米拉·默克霍娃说：“会有些困难，但大家情绪高涨。”辛菲罗波尔市格列布·库利科夫告诉法新社记者，“前三天会比较困难”，但以后就会适应。

克里米亚总理谢尔盖·阿克肖诺夫告诉民众：“我有信心，所有我们所做的事情都将有利于克里米亚和克里米亚人。”

按计划，俄罗斯货币卢布24日已经正式成为克里米亚地区官方货币。

### 新争议

就在克里米亚并入莫斯科时间的同一天，克里米亚少数民族裔鞑靼族代表在巴赫奇萨赖召开会议，通过了寻求“民族和领土自治”的决定。

在克里米亚大约200万的总人口中，鞑靼族占12%。

大约200名鞑靼代表29日在巴赫奇萨赖开会。克里米亚鞑靼族领导人里法特·丘巴罗夫说，如果克里米亚的俄罗斯族有机会选择他们的未来，“克里米亚的鞑靼人也应该拥有这项权利”。

先前克里米亚居民就并入俄罗斯举行公决时，鞑靼族民众多数不愿意加入俄罗斯联邦。多名分析师解读，鞑靼族民众可能担心加入俄罗斯联邦后对自身不利。

暂不清楚鞑靼族打算以何种形式寻求自治，也不清楚他们打算成为乌克兰还是俄罗斯的自治地区。

就鞑靼族29日的决定，克里米亚当局没有立即作出回应。

路透社报道，两名与克里姆林宫关系密切的俄罗斯官员出席了巴赫奇萨赖的会议，试图说服克里米亚鞑靼人加入俄方。

俄罗斯鞑靼斯坦共和国总统鲁斯塔姆·明尼哈诺夫在会上发言说：“我们应该更加靠拢。”

### 链接

## 俄美两国总统直接对话找共识

28日，俄罗斯总统普京打电话给美国总统奥巴马，讨论乌克兰危机。两国总统商定让两国外长再会面讨论接下来的步骤。有报道称，克里所乘飞机29日从中东回国时突然改变航线飞赴法国。

美国国务院随后证实，国务卿约翰·克里和俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫定于30日晚在巴黎会面，讨论外交解决乌克兰危机的办法。

29日晚，拉夫罗夫告诉俄罗斯电视台，俄罗斯政府没有向乌克兰派兵的打算，“我们绝对没有任何想要跨越乌克兰边界的打算或兴趣”。

他说，“我们（俄罗斯和西方国家）的立场正在靠拢”，最近双方的接触证明，“一份联合方案可能会被递交给乌克兰同事们”。

英国广播公司报道，俄罗斯电视台这段采访播出后不久，克里打电话给拉夫罗夫。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫29日说，俄美就乌克兰问题的分歧依然存在，但双方正在寻找共同点，相关方案“将最终提交给乌克兰方面”，“这就是莫斯科和华盛顿如今对话的本质”。

新华社供本报特稿



3月26日，人们在乌克兰马里乌波尔港的码头钓鱼，享受大选前的宁静。

新华社发

## 前拳王挺“巧克力大王”竞选总统

### 乌克兰大选充满变数

最近几天，乌克兰总统选举的几位热门人选陆续声明参选。前总理季莫申科27日宣布参加竞选，亿万富翁波罗申科次日也决定加入角逐。

分析人士指出，此次选举在乌克兰发生重大危机、克里米亚地区脱离乌克兰、西方与俄罗斯在乌克兰加剧的背景下举行，堪称非常时期的一次非常大选。

食品大亨、号称“巧克力大王”的波罗申科在多家民调机构的调查中支持率均高居榜首。他最大的优势在于“东西通吃”。有过短暂外交部长任职经历的波罗申科善于同各方打交道，在西部地区有不错的口碑，东部地区又不太反感他。重要的是邻国俄罗斯没有把他视为反俄分子。

季莫申科在乌克兰政坛上颇具争议。支持她的人不少，反对她的人也很多。多数专家认为，季莫

申科毫无胜算，因为她是过气的政治人物，很多人不希望总统是与腐败传闻相伴多年的老面孔。尽管如此，季莫申科的民调支持率仍排在第二位，因此不能小看其竞选前景。

前拳王克利奇科的支持率本来仅以微弱劣势落后于季莫申科，位列第三，但他却出人意料地于29日宣布放弃竞选总统，转而参加基辅市长竞选，并表示支持波罗申科竞选总统。舆论认为，这可能与克利奇科拥有美国和德国的居留权有关。

分析人士指出，未来的新总统将面临这个国家独立20多年来最为困难的局面。乌克兰需要与俄罗斯保持正常的国家间关系，避免同俄发生冲突，同时还要努力争取国际社会的资金支持，以减轻乌克兰关系恶化对乌经济造成的冲击。

据新华社电

## 朝鲜不排除进行“新形式核试验”

### 韩国表忧虑

韩国外交部30日发表评论，对朝鲜当天称不排除进行“新形式的核试验”深表忧虑。

评论说，朝鲜在接连进行导弹发射后，30日朝鲜外务省又发表声明称朝鲜不排除进行“新形式的核试验”，对此韩国政府深表忧虑。韩国政府将同包括朝核问题六方会谈其他当事国在内的国际社会紧密合作，坚决应对朝鲜进行核试验等各种形式的挑衅行为。

评论说，朝鲜若无视周边国家和国际社会的严

重警告强行进行核试验，必会为此付出代价。反之，若做出弃核的战略性决定，作为国际社会一员，朝鲜将走上同国际社会进行更大范围合作的道路。

据朝中社30日报道，朝鲜外务省发言人当天发表声明说，针对美国借联合国安理会对朝鲜进行“孤立扼杀”，朝鲜不排除进行“新形式的核试验”，以加强核遏制力。声明敦促美国不要轻举妄动并三思后行，如果朝鲜半岛发生谁也不希望看到的突变事态，其责任完全由美方承担。

据新华社电

## 威廉王子夫妇晒宝宝新照

英国威廉王子和妻子凯特29日公开一张他们和宝宝乔治王子的合照。照片中，小王子已经长大不少，十分可爱。（见右图）

照片由知名人像摄影师贾森·贝尔于几周前拍摄，地点选在伦敦肯辛顿宫王子夫妇的住所。

照片中，威廉和凯特从自家窗户向外望出，凯特抱着乔治，威廉则搂着宠物狗“卢波”。

8个月大的小王子乔治身穿浅蓝色套头衫，上面印有“乔治”字样。小王子的目光集中在黑色可卡犬“卢波”身上。

乔治去年7月22日出生，继祖父威尔士公爵查尔斯王子、父亲剑桥公爵威廉王子之后，是英国王位第三顺位继承人。按法新社的说法，乔治出生后仅有两次公开露面，分别是威廉夫妇带他离开医院时和去年10月接受洗礼时。

据新华社电



# 看男科 到欧亚



## 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKY.COM

扫一扫 手机看男科